1. Simif Matematik Kesirler Testi Coz

BB 'Tabakta 6 yarm elma var. 6 yarm
elma ...... bitiin elma eder.” cimle-
sinde bos birakilan yere hangi sau
yazilmalidir?

A) 2 B) 3 C) 4

Cevap : B

Hangisi yarim ekmegi ifade eder?
Nepma o ggmae O iR

Cevap : C

Yandaki geometrik sekil iki es pargaya bolu-
niirse hangisi elde edilmez?

A) B) C) V

Cevap : A

B8 Yanda yarisi verilmis olan seklin tamami hangisidir? \/\/

_ZJ;J\/\Z/J B) C) gX‘I/

Cevap : B



Yandaki pastalar kag yarm pasta
eder?

A) 6 B) 7

Cevap : A

"sssssses

Yukaridaki ¢ay bardaklarnnin igindeki yarm ¢ay, kag¢ dolu
bardak ¢ay yapar?

A) 4 B) 5 Q6

Cevap : A

Annem, pisirilmis 6 yumurtay her tabaga yarimsar olarak
koydu.

Annem kag¢ tabada yumurta koymustur?
A) 8 B) 10 C)12

Cevap : C

Yukaridaki kagitlardan kag yarim kagit elde edilir?
A)4 B) 5 C) 10

Cevap : C

B Her giin iki buguk ekmek tiiketilen bir ailede, bir haftada kag
ekmek tuketilir?

A) 14 ekmek B) 18 bucuk ekmek C) 17 bucuk ekmek

Cevap : C



B[} Selahattin, elindeki 7 misketi arkadasi Yunus'a géstererek “Mis-
ketlerimin yarisi 7 tane ise tamami kag tanedir?” diye sordu.
Selahattin'in sorusuna Yunus'un yaniti agsadidakilerden hangi-
si olmalidir?

A) 14 B) 15 C) 16

Cevap : A
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